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Rablót fogtak, sértetteket keresnekAz utóbbi időszakban a X. ke-
rületben a legjelentősebb bűn-
cselekményfajta a fiatalkorúak
sérelmére elkövetett lopás, leg-
többször rablás. Általában két, 
szintén hasonlóan fiatalkorú
személy odalép a kiszemelt ál-
dozathoz úgy, hogy a kívülállók 
számára a sértett ismerőseinek 
tűnjenek. Beszélgetést kezde-
ményeznek, ami során hamaro-
san kiderül, hogy inkább fenye-
getésről van szó, mint sem baráti 
érdeklődésről. 

Általában egy kitalált történet-
tel megvádolják a fiatalt például,
hogy valamelyikük rokonát meg-
sértette. Felszólítják, hogy men-
jen velük egy bizonyos helyre, 
ahol az említett személlyel majd 
tisztázhatják, megbeszélhetik az 
ügyet. Legtöbbször egy lépcső-
házba, vagy liftbe kísérik a fiatal-
korút, ahol aztán előkerül a kés 
és egyéb tárgy, amivel arra kény-
szerítik, hogy adja át értéktárgya-
it, készpénzét. Szerencsére tény-
leges fizikai bántalmazásra ritkán
kerül sor, de a fenyegetettség ha-
tására az áldozat odaadja értéke-

it. A leggyakoribb a mobiltelefon 
eltulajdonítása, hiszen azt szinte 
azonnal értékesítik, így nehéz be-
azonosítani. 

Nagyon fontos, hogy ilyen 
esetekben amennyire lehet, az 
áldozat őrizze meg hidegvérét és 
a támadás után, rögtön a rendőr-
ségre menjen, vagy kérjen meg 
egy felnőttet, hogy értesítse a 
rendőrséget. Kiskorúakról lévén 
szó, természetes, hogy először 
hazamegy, és a szülőket értesíti, 
de ez a rendőrségnek nagyban 
megnehezíti a munkáját. Tehát 
minél hamarabb jut a rendőrség 
információkhoz az üggyel kap-
csolatban, annál nagyobb esé-
lye van, hogy forró nyomon elin-
dulhassanak, és eredményesen 
nyomozzanak. Ezek az esetek 
legtöbbször iskolák környékén, 
villamos-és buszmegállókban, 
illetve a Liget tér környékén for-
dulnak elő.

Ezekhez az ügyekhez kap-
csolódóan kéri a rendőrség 

azoknak a személyeknek a je-
lentkezését, akiknek sérelmére 
bűncselekményt követett el a 
képen látható, előzetes letar-
tóztatásban lévő fiatalember. A
kaptányság telefonszáma: 263-
7200, a bűnügy száma: 3616/
2006, erre kell hivatkozni.

Álrendőrként és álpostásként elég sok idős 
embert megfosztottak megtakarított pénzüktől 
a trükkös tolvajok a XVII. kerületben is. Bár az 
idős emberek kevés pénzből, szűkösen élnek, 
megtakarított pénzüket általában nem a bank-
ban, hanem otthon tartják, így alkalmas terep 
nyílik a tolvajoknak. Esetünkben a bűnözők hol 
rendőrnek, hol postásnak adták ki magukat, s 
a módszerük az volt, hogy az idősekkel elhi-
tették, hogy hamis pénz van náluk, s ha nem 
adják át bevizsgálásra, akkor maguk is a bűn-
cselekmény részesévé válnak. Ez a trükk igen 
eredményes volt – akadt olyan nyugdíjas, akit 
kétmillió forintjától szabadítottak meg.

A XVII. kerületi rendőrök jól gondolták, hogy 
az elkövetők visszaeső bűnözők lehetnek, így 
a károsultak segítségével fényképről ismer-
tették fel a szóba jöhető bűnözőket, akiket így 
sikerült is beazonosítani. A rendőrök előtt így 
ismertté váltak a tolvajok, akik ellen kiadták a 
körözést. Egyiküket még az év elején sikerült 
a XVIII. kerületi rendőröknek elkapniuk, másik 
társát, a 26 éves R. Elemért viszont hiába ke-
resték, nagyon ügyesen bujdokolt a rendőrök 
elől. Alapos nyomozás segítségével sikerült 

megtudni, hogy Kőbányán, az Alkér utca egyik 
lakásában szokta időnként meghúzni magát, s 
itt sikerült október 12-én elfogni a XVII. kerületi 
rendőröknek.

A szövevényes ügy vizsgálatát a XVII. kerü-
leti rendőrség folytatja, de ebben segítséget 
kapnak az ORFK-tól is, ahonnan heti rendsze-
rességgel jár a  kerületbe egy olyan nyomozó, 
aki az idősek ellen elkövetett trükkös lopások-
ra szakosodott. Az eredményes munka ered-
ményeként a bizonyított trükkös tolvajlások 
száma (országos szinten) már eléri a 150-et, s 
a lopási kár több tízmillió forintra tehető. 

A két tolvaj előzetes letartóztatásban van, 
több bűntársukat még keresi a rendőrség – az 
idősek tehát jól teszik, ha gyanakvással fogad-
ják az ál-postásokat, ál-rendőröket, vízszerelő-
ket, Elmű-dolgozókat, különben megtakarított 
pénzük bánhatja a trükkös tolvajokkal való ta-
lálkozást. (Általában akkor járnak el helyesen, 
ha senki ismeretlent nem engednek be a lakás-
ba, ha egyedül vannak.)  Márt bár igaz, hogy az 
elkapott tettesek megkapják a törvény szerinti 
büntetésüket, arra sajnos semmi esély, hogy 
az ellopott pénz valaha is megtérüljön.

Elfogták a nyugdíjasok fosztogatóit

TILTÁS ALATT VEZETETT. Szabály-
sértési őrizetbe vettek a kőbányai 
rendőrök október 18-án egy 22 
éves férfit, akit a Hungária körút
és a Kőbányai út sarkánál állítot-
tak le autójával a REBISZ mun-
katársai. Az igazoltatás során a 
nyilvántartásból kiderült, hogy 
a férfit a bíróság a vezetéstől el-
tiltotta, ennek ellenére a volán 
mögé ült. A renitens vezetőt a 
rendőrök a helyszínen elfogták, 
a további eljárást vele szemben a 
BRFK folytatja le.
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